

优秀学生 鼻炎作祟换来 60 分考卷

名医提醒:孩子成绩不好,有可能是鼻炎在作怪

■ 健康提醒

一次小感冒,处理不当留后患

李女士告诉笔者,一年前,一次普通的感冒过后,她发现女儿小敏虽不发烧了,可鼻涕却没完没了,有时鼻子堵得上不来气,晚上还打鼾,常被憋醒。据小敏说,她头也晕晕的,连书都看不进去,记忆力下降了好多。跟李女士讲了,她认为是感冒没全好,又买些感冒药给孩子吃。可之后,她发现女儿越来越不爱学习,一看书就说难受,她认为是小孩子不想学习找借口,骂了孩子一顿,却不知给孩子埋下健康隐患。因她的疏忽,一直是优秀学生的女儿居然只考了 60 分。

孩子不爱学习全是鼻炎惹的祸

经过老城区人民医院(市口腔医院)耳鼻喉科(东 1 楼)名医的会诊,小敏是因长期鼻炎刺激而导致扁桃体、腺样体肥大,致使其出现记忆力下降、睡觉打鼾、鼻塞等症状。名医说:儿童易患急性鼻炎、扁桃体炎

及流行性感冒等,若反复发作,腺样体可迅速增生肥大,致使鼻子阻塞,阻碍鼻腔引流,鼻炎、鼻窦炎分泌物又刺激腺样体使之继续增生,形成互为因果的恶性循环。呼吸阻塞、嗓子发炎,必然会导致大脑乏氧、头晕、注意力不集中等,这是孩子忽然不爱学习的主要原因。

为了给大脑提供足够氧气,孩子会用嘴呼吸,长期张口呼吸不仅会因为空气直接刺激咽腔导致咽炎,而且还使孩子嘴唇变厚,牙齿向外发育,导致面部畸形,影响孩子一生。

先进技术保障,治儿童鼻炎疗效显著

家长最担心的是治疗时孩子痛苦大,治疗后恢复时间长,耽误孩子学习。对此,老城区人民医院耳鼻喉科名医说,随着现代医疗新技术的临床应用,对于鼻炎、鼻窦炎等鼻咽喉常见病的治疗,已达到微创、无痛的境界,尤其是国际

先进的 STORZ 电子内窥镜的临床应用,其探头直径只有三毫米,相当一颗米粒大小,可轻松进入鼻腔狭窄的腔隙,将鼻腔内病变情况放大 500 倍进行检查和治疗。而用于过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大、鼻息肉、慢性咽炎、扁桃体肥大、腺样体肥大、打鼾等治疗的数字热凝系统更是替代了传统的冷冻、激光、微波等治疗方法,在治疗过程中所释放的能量温度低,对正常生理组织不会造成伤害,尤其适合儿童及青少年。日前,小敏接受了手术治疗,鼻塞问题解决了,当晚就睡了一个安稳觉。

老城区人民医院耳鼻喉科(东 1 楼)名医们还采用“穴位介入疗法”治疗各种原因引起的耳聋耳鸣、中耳炎等耳部顽疾。

电话:68620120

地址:老城区老集(乘 5 路、9 路、18 路、20 路、53 路、56 路、86 路公交车到老集站下车即到)



本版统筹:任薇
13838868975

失眠、抑郁、精神异常为何久治难愈?

老城区人民医院 5 月 12 日~20 日特邀神经内科名医举行大型会诊活动

■ 健康关注

近日,笔者从老城区人民医院获悉,该院将邀请神经内科名医莅临我市,举行失眠抑郁症大型会诊活动。会诊期间,名医挂号费和诊查费全免,药费优惠 10%,每天限诊 10 名患者。这对失眠抑郁症患者来说,是一次绝佳的机会,望患者相互转告,莫失良机!

老城区人民医院王主任说,失眠、抑郁、精神障碍长期服用西药易形成抗药性和依赖性,久而久之,就难以摆脱失眠、抑

郁、精神障碍的病魔。

目前,该院采用的是国际先进的中医中药绿色疗法,通过名医确诊后,利用纯中药使患者迅速摆脱西药的依赖性和成瘾性,通过双向调理大脑,直达病灶,疏通脑血管微循环,调节中枢神经,纠正生物钟紊乱。

王主任说,有以下症状要及时就诊,以免贻误最佳治疗时机。失眠症表现:入睡困难、浅睡易醒、烦躁易怒、多梦、头疼头

晕、耳鸣、身体乏力、记忆力减退等。抑郁症表现:情绪低落、悲观失望、心情压抑、多疑、爱哭泣、心烦、焦虑、幻听幻觉、精力疲惫、反应迟钝等。精神异常表现:打人毁物、狂躁不安、恐惧、胡言乱语(如恐惧症、焦虑症、强迫症)、行为紊乱、精神分裂等。

无论你患病时间多长,病情有多重,通过规范治疗后,都能增强大脑皮层对植物神

经中枢的调节,让你自然入睡,当天进入甜蜜梦乡。几个疗程让你告别顽固性失眠,结束失眠、抑郁、精神分裂患者痛苦的历史。疗程短、见效快、愈后不易复发。不需住院,随治随走。

康复热线:13333881763 68621763;
地址:老城区人民医院东 2 楼失眠科(乘 4 路、5 路、9 路、22 路、41 路、56 路、58 路车到老集站下车即到),节假日不休息

彩色不插管无痛苦 检查胃肠病

老城区人民医院(市口腔医院)
治疗胃肠病更专业

交通医院皮肤科提醒您:

查清过敏原 治疗过敏病



过敏性皮肤病久治不愈,反复发作,主要原因是未查清过敏原,患者只利用药物对症治疗,不能根除过敏症,且易产生耐药性。难以脱离过敏原是过敏性皮肤病反复发作的主要原因。

为了让过敏性皮肤病患者摆脱贫疾,交通医院引进进口过敏原诊疗仪,不抽血,不打针,可快速精确检测 500 余种过敏原,同时可根据患者所处的环境,对可疑过敏实物进行检测,并可随机对各种过敏性疾病如急慢性荨麻疹、湿疹、过敏性鼻炎、哮喘等进行脱敏治疗。

友情提示:洛阳市交通医院为我市城镇医保、新农合定点单位。皮肤科由我市名医长期坐诊。

电话:63976335

地址:老城区西关九龙鼎南 200 米
(丽景门斜对面) 交通医院皮肤科

精神病、抑郁症、失眠患者 数天重返健康

西工区第二人民医院“中医脑细胞疗法”受到患者好评

名医称:中医脑细胞疗法打破传统疗法的一些弊端,融合其优点,可使精神病、抑郁症、失眠患者当天见效,数天就能使患者改善失眠、抑郁、焦虑、恐惧、多疑、躁狂、思维混乱、打人骂人、易哭易怒、四肢抽搐、口吐白沫等长期不愈的症状。

千里赴豫 传递福音

西工区第二人民医院引进的“中医脑细

胞修复疗法”和权威名医组的亲临,给我省精神病患者带来了健康的福音。在短短的几天援助活动中,这个始建于 20 世纪 80 年代,经卫生部门批准成立,以先进的诊疗技术、高端的现代“脑细胞修复疗法”为根本的现代化综合性医院,引得很多患者闻讯前来。

西工区第二人民医院的“中医脑细胞修复疗法”是目前在河南指定引进这种技术的医院,名医在北京曾成功治好上万名

患者。此疗法真正做到了让患者轻轻松松治好精神疾病、抑郁症、焦虑症、神经官能症、失眠症等久治不愈的各种精神疾病。患者用药 1~3 天见效,2~4 个疗程即可,愈后不复发。

特别提示

五月期间,患者可享受免名医挂号费、心理咨询费、药费减免 10% 的优惠。前来就

诊患者请提前电话预约,每日名医预约号 30 名,未预约患者现场恕不安排,名医预约热线:(0379) 63631790 61682726

QQ 咨询:1250120762

地址:洛阳市西工区纱厂南路 29 号西工区第二人民医院 4 楼神经内科

乘车路线:火车站乘 46 路,市内乘 16 路、18 路、19 路、22 路、32 路、37 路、66 路公交车到纱厂南路与健康路交叉口即到